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Objetivo del estudio
Conocer la percepción de la población respecto de la coyuntura política,
económica y social del país

Grupo objetivo
Hombres y mujeres, de 18 a 70 años de edad, pertenecientes a todos los
niveles socioeconómicos, considerando zonas urbana y rural

Ámbito Nivel nacional

Tamaño de la muestra 1,205 encuestas efectivas

Margen de error +/- 2.8%

Nivel de confianza 95%

Representatividad 100%

Técnica Encuestas presenciales en el hogar

Tipo de muestreo

Probabilístico, poliétapico, estratificado, aproporcional.
Para la selección del entrevistado se procedió con:
• Sorteo aleatorio de mapas (UPM), lo que nos define la zona de trabajo.
• Selección de viviendas (USM), de manera sistemática.
• Elección del entrevistado (UTM), aleatorio en la vivienda.

Fecha de campo Del 16 al 19 de octubre de 2021

Ficha técnica

Encuestadora Datum Internacional S.A.

N.° de registro 0002-REE / JNE

Contratada por Empresa Editora El Comercio

Datos de la 
empresa



POPULARIDAD
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Ago. 
21

Set. 
21

Oct. 
21

Aprueba 39% 42% 40% -2

Desaprueba 41% 46% 50% +4

No sabe 20% 12% 10% -2

Popularidad de Pedro Castillo
Dígame, ¿aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Castillo 

como Presidente de la República?

Índice de popularidad :  - 10%  

Índice : (Aprueba - Desaprueba)

Total 100%. Base: 1,205 entrevistas Nacional

Aprueba Desaprueba No sabe
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40%

50%

10%

POPULARIDAD DE PEDRO CASTILLO
COMO PRESIDENTE 

EVOLUCIÓN

39% 42% 40%

41% 46% 50%

20%

12% 10%

Ago.
2021

Sep.
2021

Oct.
2021



33% 33% 33% 33% 33% 33%

33% 33% 33% 33% 33% 33%

33% 33% 33% 33% 33%

Nivel socioeconómico

Sexo Edad

Aprueba Desaprueba Ns/nc

A/B
28% 65% 7%

D
43% 49% 8%

C
36% 53% 11%

40% 49% 11%

41% 50% 9%

Región

18/24

51% 11%

25/34

50% 8%

35/44

49% 9%

45/54

49% 12%

Popularidad de Pedro Castillo
¿Aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando Pedro Castillo como presidente de la república?

55/70

50% 10%
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38% 42% 42% 39% 40%

E
43% 43% 14%

Norte Centro Sur Oriente 
Lima/ 
Callao 

50%

40%

10%

POPULARIDAD DE PEDRO CASTILLO
COMO PRESIDENTE 

45%

43%

12%

49%

42%

9%

28%

63%

9%

Aprueba

Desaprueba

NS/NC

49%

42%

9%



18 – 24

25 – 34

35 – 44

45 - 54

55 – 70

19%

20%

21%

23%

21%

72%

72%

73%

67%

71%

9%

8%

6%

10%

8%

A/B

C

D

E

23%

16%

20%

27%

74%

77%

72%

63%

3%

7%

8%

10%

Lima/Callao

Norte

Centro

Sur

Oriente

19%

23%

19%

21%

26%

74%

66%

73%

72%

66%

7%

11%

8%

7%

8%
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REGIÓN NIVEL SOCIOECONÓMICO EDAD

Total 100%. Base: 1,205 entrevistas | Nacional

POPULARIDAD DEL 
CONGRESO DE LA REPÚBLICA

71%

Aprueba Desaprueba No sabe

Popularidad del Congreso de la República

8%21%

Y, ¿aprueba o desaprueba la labor que viene desarrollando el Congreso de la República?

Set. 
21

Oct. 
21

Aprueba 30% 21% -9

Desaprueba 55% 71% +16

No sabe 15% 8% -7



GABINETE MINISTERIAL
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Designación de Mirtha Vásquez como Presidenta del Consejo de Ministros

Acuerdo Desacuerdo No sabe

Total 100%. Base: 1,205 entrevistas | Nacional

Mujer

Hombre

35%

39%

26%

45%

39%

16%

GÉNERO
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MIRTHA VÁSQUEZ COMO PRESIDENTA 
DEL CONSEJO DE MINISTROS

¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la designación de Mirtha Vásquez como 
presidenta del Consejo de Ministros?

NSE

40% 35%55%

A/B

37% 8%

C

39% 21%

D

44% 21%

39% 42% 37% 39%42%

18/24

38% 20%

25/34

41% 20%

35/44

38% 20%

EDAD

E

41% 21%

38%

45/54

42% 21%

55/70

36% 25%

REGION

Lima Norte Centro Sur Oriente

42% 42% 38% 33% 43%

40% 34% 43% 46% 29%

18% 24% 19% 21% 28%

40%

39%

21%



Sí le genera 
confianza

No le genera 
confianza

No sabe

22%

62%

16%

Confianza que genera Luis Barranzuela como Ministro del Interior
Dígame, ¿la presencia de Luis Roberto Barranzuela como ministro del Interior le genera confianza o no le 

genera confianza en la lucha del gobierno contra el narcotráfico, el terrorismo, la corrupción y la delincuencia?
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NSE

23% 22%16%

A/B

73% 11%

C

64% 13%

D

62% 16%

23% 29% 21% 21%17%

18/24

68% 15%

25/34

62% 15%

35/44

57% 14%

EDAD

Mujer

Hombre

20%

62%

18%

24%

62%

14%

GÉNERO

E

57% 21%

22%

45/54

60% 19%

55/70

63% 16%

Total 100%. Base: 1,205 entrevistas | Nacional

LUIS BARRANZUELA 
COMO MINISTRO DEL INTERIOR

REGION

Lima Norte Centro Sur Oriente

17% 24% 32% 24% 26%

70% 60% 51% 55% 58%

13% 16% 17% 21% 16%



Pertenencia del Ministro de Educación a FENATE

Acuerdo Desacuerdo No sabe

Total 100%. Base: 1,205 entrevistas | Nacional

Mujer

Hombre

11%

72%

17%

17%

74%

9%

GÉNERO
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PERTENENCIA DEL MINISTRO DE 
EDUCACIÓN AL SINDICATO FENATE

¿Está de acuerdo o en desacuerdo que el nuevo ministro de Educación pertenezca a un sindicato (FENATE), 
vinculado al CONARE Movadef? 

NSE

12% 13%15%

A/B

73% 12%

C

75% 13%

D

77% 10%

14% 13% 13% 13%16%

18/24

71% 13%

25/34

72% 14%

35/44

75% 12%

EDAD

E

76% 12%

12%

45/54

73% 14%

55/70

73% 14%

14%

73%

13%

REGION

Lima Norte Centro Sur Oriente

10% 11% 16% 23% 19%

81% 76% 73% 56% 64%

9% 13% 11% 21% 17%



Unidad o división dentro de Perú Libre
Frente al nombramiento del nuevo gabinete ministerial, ¿cree Ud. que Perú Libre está unido o está dividido?
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NSE

82% 87%83%

A/B

10% 7%

C

12% 6%

D

9% 4%

85% 83% 79% 77%82%

18/24

12% 6%

25/34

8% 7%

35/44

11% 6%

EDAD

Mujer

Hombre

11%

82%

7%

13%

81%

6%

GÉNERO

E

14% 8%

78%

45/54

13% 8%

55/70

17% 6%

Total 100%. Base: 1,205 entrevistas | Nacional

No sabe: 6%

SITUACIÓN DE UNIDAD 
DENTRO DE PERÚ LIBRE

REGION

Lima Norte Centro Sur Oriente

10% 11% 14% 14% 12%

84% 81% 82% 81% 76%

6% 8% 4% 5% 12%



Lima / Callao

Norte

Centro

Sur

Oriente

32%

48%

47%

46%

44%

62%

43%

46%

48%

46%

6%

9%

7%

6%

10%

A/B

C

D

E

A favor En contra No precisa

18/24

25/34

35/44

45/54

55/70

Verdadero poder en el sillón presidencial

36%

40%

41%

45%

53%

54%

52%

48%

11%

6%

7%

7%

38%

39%

41%

43%

47%

58%

53%

49%

50%

47%

4%

8%

10%

7%

6%
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Desde su punto de vista, ¿realmente quién manda en nuestro país, Vladimir Cerrón o Pedro Castillo?

Total 100%. Base: 1,205 entrevistas | Nacional

EDAD NIVEL SOCIOECONÓMICO REGIÓN

Pedro Castillo Vladimir Cerrón No sabe

VERDADERO PODER 
EN EL SILLÓN PRESIDENCIAL

Oct. 21

Ago. 21

41%

42%

52%

48%

7%

10%



¿POR QUÉ DATUM?

Fundada en 1980, Datum es una empresa 
peruana de inteligencia de mercados. 

Generamos conocimiento que permite 
anticiparse al futuro, a partir del análisis de 

insights y data en torno a personas, 
consumidores y mercados.

Atención personalizada

ESTUDIOS ONLINE DESDE 2012

41 AÑOS DE EXPERIENCIA

Equipo multidisciplinario con 
manejo de herramientas 
innovadoras

Alianzas internacionales a la 
vanguardia del uso de nuevas 
metodologías y soluciones 
tecnológicas.

Visión holística en el análisis a 
partir de la fusión de múltiples 
fuentes de datos.

Calidad. Contamos con la 
certificación ISO 20252.
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T. (511) 215 0600
www.datum.com.pe

Av. Alberto del Campo 429, Oficina7A 
Magdalena - Lima, Perú

T. (511) 215 0600
www.datum.com.pe

Av. Alberto del Campo 429, Oficina7A 
Magdalena - Lima, Perú

T. (511) 215 0600
www.datum.com.pe

Av. Alberto del Campo 429, Oficina7A 
Magdalena - Lima, Perú
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